

# 天降砖块砸人，建筑公司赔2万

## 本报法援团力助受害人，两被告庭上“踢皮球”



本报8月9日讯 怀孕3个月的准妈妈袁月，在领证途中被从天而降的石头砸晕，肚子里的宝宝也险些不保。准爸爸赵阁四处维权却遭遇“踢皮球”，在本报法律援助团律师帮助下，将建筑方、物业公司告上了法庭(详见本报3月17日A07版，3月27日A08版，5月25日A08版)。

今天下午，此案在长沙市雨花区人民法院宣判，被告之一的红星建筑有限公司承担侵权责任，判令赔偿2万多元。但此时，袁月腹中胎儿，因早产仍躺在医院重症监护室里。

### 法援团将责任方告上法庭

被砸伤后，为了腹中宝宝，袁月忍着痛尽量避免用药。她的家人通过“肇事”砖块进行对比，最终找到原来是自家所住楼栋13楼的工人在打空调孔时，飞出了砖块。经过半个月的治疗，袁月的宝宝总算

保住了，但是没有人出来担责却让她心寒。她的家人数次找到红星物业公司和红星建筑公司，两个公司都称不关他们的事。

赵阁在无处求助的情况下，找到本报求助。今年4月，在本报法律援助团律师罗静萍的帮助下，赵阁将两家公司都告上法庭，为自己的老婆孩子讨说法。

### 腹中胎儿早产，性命堪忧

5月24日，此案第一次开庭，建筑公司代表李志、物业公司代表戴嘉以及律师出席。他们承认袁月的整个受伤经过，但是均称自己无责。

物业方称，开发商从2月11日开始对整栋楼进行维修，连钥匙都在开发商手中，开发商维修时并没有给他们报备。而建筑公司则称，出事的那栋楼，已经全部移交给物业了，由物业管理。

今天下午，此案第二次开庭。面对两被告再次互相“踢皮球”，袁月情绪激动，泪水止不住地说：“我宝宝因为这事早产，昨天刚满月，现在还住在重症监护室，每天几千元医药费不说，医院都下了好几次病危通知书。”

袁月曾几次主动提出庭外和解，都遭

到两被告拒绝。“这事到现在几个月了，他们中没有一个人来看过我，哪怕电话慰问一下都没有。”

### 建筑公司判赔2万多元

今天庭审后，法院现场宣判，被告之一的红星建筑公司需赔偿袁月各项费用共计2万多元。法院认为，红星建筑公司作为施工单位，在施工过程中没有采取相应的防护措施，操作不慎，导致袁月受伤，所以应该承担赔偿责任。而物业公司在行使公共物业的管理职能中没有过失，不需要承担赔偿责任。

拿到判决书，袁月频频向本报表达谢意：“多亏了你们三湘都市报和你们法律援助团的律师，要不然这笔赔偿还不知道能不能拿到。”而对于是否会服从法院判决，现场的红星建筑公司代表称无可奉告。

■记者 魏灿  
实习生 张刘薇子 宾妹莲



## 早产三胞胎 送医4个月花60万

本报8月9日讯 60万元，这是刘家三胞胎兄弟“松柏树”出生4个月的花费。因为早产，他们并不像自己的名字那样生气盎然，相反，由于多器官严重感染，3兄弟目前病情严重，且后续的治疗费用还“很难说”。

今年4月6日，刘银松、刘银柏、刘银树三兄弟同时诞生，他们比正常的出生时间早了足足91天。

“不仅是超轻体重，他们还并发了颅内感染、肺部感染、尿道感染，情况非常严重。”省儿童医院医生林强隔着重症监护室的玻璃，跟记者介绍孩子的情况。

据孩子的父亲刘友福介绍，三兄弟四个月的医药费已近60万元，每天要用将近5000元，而全家唯一的收入，只有刘友福在外打工的每月3000多元钱。

林医生介绍，孩子需再进行一个月的监护治疗。如果您愿意帮助这个无助的家庭，可以拨打本报热线0731-84326110献出您的爱心。

■记者 洪雷 实习生 胡建成  
康梅 通讯员 姚家琦



2009年7月，鉴于长沙市博大泌尿专科医院在专家、微创技术等方面的非凡实力，为了让中南地区泌尿外科得到更好的发展，北京大学泌尿外科研究所正式将长沙博大泌尿医院列为所属成员单位。3年来，为整个湖南省泌尿外科的发展做出了巨大贡献。值此合作3周年之际，北京大学泌尿外科研究所、长沙市博大泌尿医院、隆重成立湖南省性心理咨询中心，解决各种男性性心理障碍、性心理问题、青春期性教育等相关问题。

# 湖南首家性心理咨询中心在博大医院挂牌成立 治愈早泄 让淑女也疯狂

### 新奇 早泄男人惊喜当爹

“怎么！怀孕了？”陈先生感觉被晴天霹雳击中。他刚娶了结婚3年但大部分时间是分居状态，这肚子目前可以肯定不是自己的。望着妻子微微隆起的肚子，想像着妻子在别的男人身下辗转，陈先生义气又尴尬，一切都是泪眼看得痛！

三年前初结婚那会，其实夫妻是很恩爱的。洞房花烛夜，陈先生遭遇窘境，刚刚进入状态，还未体验到温热的滋味，二分钟不到就匆匆交了“粮”，当时以为是第一次紧张所致，但后来却欲求如此。得不到满足的年轻妻子对他埋怨连连，要孩子的陈先生也只能叹气叹息，两年前开始各睡一张床，各玩各的手机。

一怒之下“喜当爹”的陈先生很凄惨地正式离了婚，但心里在他心里还是一根永久的痛。



方天在无意间听朋友说，得知长沙博大泌尿专科医院对男性功能障碍很专业，拥有北京大学泌尿外科研究所湖南唯一授权开展的敏感神经分离术，于是找到长沙博大泌尿专科医院男科彭涛主任求助。

### 不甘 积极治疗获佳缘

经过问诊和仪器检测，彭主任确诊陈先生

是由于生殖器敏感神经过多引起的原发性早泄，在美国BIO敏感神经检测下，陈先生的敏感神经比正常人多出2-3倍，过多的敏感神经使得陈先生夫妻生活“感觉有敏感，稍有刺激就一触即发”。

针对这种情况，彭涛主任在陈先生采用博大医院“敏感神经分离术”进行治疗。敏感神经分离术是长沙博大于2009年从北京大学泌尿外科研究所引进的先进治疗技术，此项技术具有精确、安全、微创、有效等四大特点，是目前国际上公认治疗早泄的手术标准。

术前：通过美国BIO敏感神经检测仪进行引导，精准判定敏感神经，以保证手术不影响正常男性勃起和夫妻生活快乐。

术中：仅需在生殖器上做一个2-5毫米的切口，10分钟左右即可完成，长沙博大专家

拥有十年以上数千台成功千余的经验保证。

术后：一周内反应即可愈合，短时间即可恢复正常夫妻生活。根据长沙博大三年来上万例治疗案例表明，敏感神经分离术能使93.3%的男性夫妻生活得到显著改善，大部分可以延长10分钟以上。

根据彭涛主任的介绍，陈先生坚定信心接受治疗。不久前，他给彭主任送来锦旗表感谢，现在他已经重新找回了信心，新的女友对他那方面非常满意。当温柔贤淑的女友瘫倒在陈先生自己身下的时候，陈先生有了一种从未有过的心理满足。

### 携手三周年 博大医院大事记

2012年6月 在北京大学泌尿外科研究所指导下，长沙博大男科功能检测中心成立，标志着湖南男性科诊疗发展迈入崭新时期。

2012年7月 长沙博大携手北京大学泌尿外科研究所发布“2012湖南《男科手术入镜》白皮书”，推动湖南男科诊疗迈向规范化、标准化新境界。

2012年8月 “湖南首家性心理咨询中心”在长沙博大挂牌成立，中心由北京大学泌尿外科研究所提供远程技术支持，多名国内外知名心理专家、男科科专家成为中心特聘咨询师。

## 热烈庆祝长沙博大医院与



泌尿外科研究所牵手合作3周年

共享男科先进技术!



长沙博大泌尿专科医院 Changsha Boda Urinary Specialist Hospital

健康热线: 0731-8877 8877 院址: 长沙市韶山北路288号(长岭水电八局旁边)

QQ在线咨询: 800052120 官网: www.boda0731.com